



استایدر؛ شکست شرم آوری بود

## رانیه‌ری از پیروزی مردانش لذت برد

پس از پیروزی ۲ بر یک یوونتوس مقابل رئال مادرید در سوپین بازی مرحله گروهی رقابتهای لیگ قهرمانان اروپا سرمربی تیم ایتالیایی از روحیه تیمی بالا و توانایی بازیکنانش ستایش کرد. کلودیو رانیه‌ری پس از پایان بازی سه‌شنبه شب گذشته تیم‌های یوونتوس و رئال مادرید از بازی بازیکنان آسیب دیده‌اش نیز شکایت داشت. این مربی در نشست خبری پایان بازی گفت: پس از آن که در هفته‌های گذشته اوضاع برای ما چندان خوب پیش نرفت در این بازی سرانجام بخت بار دیگر به ما رو کرد. از این واقفیت که بازیکنان من نشان دادند هرگز دست از تلاش برنمی‌دارند بسیار خوشحال هستم.

علاوه بر این به خاطر آسیب دیدگی باید از حضور چند بازیکن خودمان هم چشم‌پوشی می‌کردیم، طبیعی است که در نیمه دوم زمانی که آنها خط حمله شان را تقویت کردند زیر فشار قرار بگیریم .رانیه‌ری ادامه داد: بازیکنان من با همه این حرفها از روحیه تیمی بالایی برخوردار هستند و توانایی خود را نیز به نمایش گذاشتند. بازیکنان با تجربه در این بازی به ما کمک زیادی کردند. به عنوان نمونه پاول ندود، زمانی که او را در میانه میدان به کار گرفتیم به گونه‌ای باور نکردنی خوب بود. این درست زمانی بود که مارکیزيو آسیب دید. ما هنوز هم مشکلاتی داریم اما در این بازی نشان دادیم که یک تیم هستیم. من هرگز پیش ازین از این در یک چنین تیمی مریگری نکرده‌ام. سرمربی بانوی پیر فوتبال اروپا دربار رابطه‌اش با بازیکنان این تیم پس از نتایج نه چندان خوب این تیم در هفته‌های گذشته گفت: با بازیکنان رابطه بسیار خوبی دارم اگر ما همین گونه کار کنیم می‌توانیم خیلی زود روزهای دشوارمان را به پایان برسانیم.استعدادهای زیادی داریم و برخی از بازیکنان با تجربه که در بازیهایی مثل این بازی بهترین عملکرد خود را بروز می‌دهند. یوونتوس با این بازی در صدر جدول گروه H رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا قرار گرفت.

## دل پیه رو: همه خوب کار کردیم



«الساندرو دل پیه رو» پس از پیروزی یوونتوس مقابل رئال مادرید از بیابت این پیروزی ابراز خوشحالی کرد. کاپیتان یوونتوس در دیدار سه‌شنبه شب گذشته این تیم مقابل رئال مادرید گل نخست بوره را به ثمر رساند و از ارکان مهم پیروزی تیم ایتالیایی بود. دل پیه رو پس از این بازی گفت: خوشحالم که گل من نقش مهمی در بازی ایفا کرد و توانستیم لحظه‌های دشوار بازی را پشت سر بگذاریم. وی ادامه داد: همه ما خوب کار کردیم و امیدوارم این نتیجه قدم نخست و بزرگی باشد و پیشرفت دنباله‌داری داشته باشیم. دل پیه رو خاطرنشان کرد: زیباتر از هر چیز چگونگی به‌دست آوردن این پیروزی پس از ۹۰ دقیقه تلاش و مبارزه بود.

مهاجم هلندی تیم فوتبال رئال مادرید شکست در زمین یوونتوس را شرم آور دانست. وزلی استایدر اظهار داشت: نباید مقابل یوونتوس تیم بحران زده سری A ایتالیا شکست می‌خورديم. این شکست در بدترین شرایط نصیب ما شد اما باید به سرعت آن را فراموش کنیم. وی افزود: لالیگا رطبی به لیگ قهرمانان ندارد و باید با روحیه‌ای مناسب راهی هفته هشتم شویم. رئال مادرید با نتیجه ۲ بر یک مقابل یوونتوس در تورین تن به شکست داد.

## لیگ قهرمانان اروپا

# پیروزی بزرگان در شب پرگل قاره سبز



در یک شب پرگل از مسابقات فوتبال لیگ

قهرمانان اروپا منچستر یونایتد مدافع عنوان قهرمانی ، آرسنال و بایرن مونیخ پس از کسب پیروزی‌های راحت، هرکدام گانهایی بلندی به سوی صعود از مرحله گروهی به دور بعد برداشتند. اما مهمتر از همه این یوونتوس بود که ارزشمندترین پیروزی را به دست آورد و توانست با نتیجه ۲ بریک از پس حریف قدر خود رئال مادرید بر آید.

برای منچستر دیمیتار پربانف ۲ گل به ثمر رساند و وین رونی نیز تعداد گل‌هایش را برای این تیم در ۷ بازی به ۹ گل افزایش داد تا سلتیک گل‌سکو حریف اسکاتلندی خود را با نتیجه ۳ بر صفر مغلوب کند. آرسنال در خانه فرباغچه در ۵ بر ۲ پیروزی رسید و بایرن ۳ بر صفر فیورنتینا غلبه کرد تا حضور ضعیف خود را در بوندس لیگا موقتا به دست فراموشی بسپارد.

منچستر یونایتد اکنون با ۷ امتیاز و تنها به لطف تقاضیل گل بهتر نسبت به ویا‌رئال صدرنشین گروه ۵ است. ویا نیز به کمک هت تریک «خوزه با لورنته» در شبی که ۳۶ گل درآیدار به ثمر رسید ۶ بر ۳ تیم آل‌بورگ حریف دانمارکی خود را شکست داد. بالانشینان این گروه هر دو ۶ امتیاز با سلتیک و آل‌بورگ فاصله دارند و این در حالی است که از هر گروه تنها دو تیم صعود می‌کند.

آرسنال با دو گل «امانوئل آدبایور» و «تئو والکات» در همان ۱۱ دقیقه‌اول‌بازی‌دو‌صفر پیش‌افتاد وهرچند که یک‌اشتباه «میکائیل سیلورستره» مدافع این تیم باعث شد تا با یک گل به خودی نتیجه دیدار در دقیقه ۱۹ بازی ۲ بر یک شود اما بعدا «بودیابی» و آلکساندر سونگ تا دقیقه ۴۸ تیم میهمان را چهار بر یک جلو انداختند.

«دانیل گویزا» با زدن یک گل برای فرباغچه نتیجه را ۴ بر ۲ کرد اما «آرون رمزی» ملی پوش ۱۷ ساله ولزی در دقیقه آخر یک گل دیگر بر تعداد گل‌های آرسنال افزود. «آرسن ونگر» سرمربی آرسنال که تیمی با میانگین سنی ۲۲ سال وارد زمین کرده بود در پی این دیدار گفت:

«به عقیده من بازی خوبی بود چرا که فتر باعچه نیز خطرناک نشان می‌داد. ایمان و اعتقاد به تحرک، قدرت گام‌های ما فوق‌العاده بود و همین امر اسنب باعث پیشرفت و برتری ما شد.» آرسنال در گروه هفت با ۲ امتیاز اختلاف نسبت به دیناموکیف که در خانه پورتو یک بر صفر به پیروزی رسیده و جانشین این تیم در مکان دوم شده در صدر جدول قرار دارد. پورتو با ۲ شکست پیاپی و نخستین شکست خانگی خود در این رقابتهای از سال ۲۰۰۵ اکنون ۴ امتیاز با آرسنال فاصله دارد و فاصله فتر باغچه ۶ امتیاز است.

گل‌های «میروسلاو کلوze» و «باستین شوان اشتایگر» در همان ۲۶ دقیقه اول بازی، بایرن را در مسیر پیروزی بر فیورنتینا قرار داد و قهرمان آلمان که اکنون در بین ۱۸ تیم حاضر در بوندس لیگا در رده پازدهم قرار دارد اکنون ۲ امتیاز با لیون فاصله‌دار که استوا بخارست رومانی را در خانه‌اش ۵ بر ۳ مغلوب کرده است.

یورگن کلاینزن در نشست خبری پایان بازی گفت: شایسته پیروزی بودیم. این برد برای ما بسیار با اهمیت بود. این نتیجه برای هفته‌های بعد به ما نیرو و انگیزه بیشتری را می‌دهد.

می‌خواهیم همین گونه ادامه بدهیم.

سرمربی بایرن درباره بازی با بنفش‌های فوتبال ایتالیا گفت: در ۱۰ دقیقه نخست بازی احساس کردم ما حاضر هستیم، بیداریم و در نبردهای تن به تن سعی خواهیم کرد، حریف را به زحمت بیاندازیم.

کلینزن ادامه داد: ما دانستیم که فیورنتینا، از نظر بازی تیم قدرتمندی است تیمی که پس از دریافت توپ خیلی زود راه می‌افتد. برای ما معلوم بود که تیم میهمان هم فرصت‌های خودش را خواهد داشت. آنچه برای خود من امیدوارکننده است، شرایط بدنی ماست. ما به خوبی حاضر شده‌ایم و آهسته‌آهسته نخستین نتایج تمرین‌های فشرده خود در ۳ ماه گذشته را می‌گیریم.

رئاول:

در خانه جبران خواهیم کرد

کاپیتان تیم رئال مادرید شکست مقابل یوونتوس را اتفاقی و از روی بدشانسی توصیف کرد. رئاول گویزالس لانکو، بازیکن شماره ۷ رئال مادرید در پی شکست مقابل یوونتوس عنوان هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا برداشت.

پیروزی پرفرنش‌خوارترین باشگاه آلمان می‌تواند، روحیه بازیکنان این تیم را پس از ناکامی‌های اخیر در بوندس لیگا بهبودی بخشد.

پنجشنبه ۲ آبان ۱۳۸۷  
۲۳شوال ۱۴۲۹-۱۲۳ اکتبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۳۲

بخصوص در نیمه دوم که مدام حمله می‌کردیم. وی افزود: درست است فوتبال ورزشی سراسر هیجان است اما به تصادف در فوتبال معتقد نیستم. یوونتوس در گل زود هنگام خود مستحق بود و از لحاظ تاکتیکی بهتر عمل کرد. در دقایق ابتدایی فشار زیادی روی ما بود. پیش‌بینی می‌کردم یوونتوس به خصوص در دقایق ابتدایی فشار هولناکی را روی دروازه ما وارد کند. وی ادامه داد: فانیسیو کاناوارو، مدافع ملی پوش و کلیدی ما است. نمی‌توانستم فقط به این دلیل که قرار است هواداران او را هو کنند، از حضورش صرف‌نظر کنم. کاناوارو بازیکن حرفه‌ای و بسیار با تجربه‌ای است و می‌دانستم تحت تأثیر جو حاکم بر ورزشگاه قرار نمی‌گیرد. چاره‌ای به جز انتخاب او برای حضور درقلب خط دفاعی نداشتم و از این تصمیم پشیمان نیستم.

شوستر خاطر نشان ساخت: مستحق شکست نبودیم. مالکیت توپ و کنترل مطلق بازی به خصوص در نیمه دوم بی‌تردید از آن رئال مادرید بود. این را حتی رسانه‌های ایتالیا نیز اعتراف کردند. خیلی بهتر از یوونتوس بازی کردیم اما آنها از ۲ موقعیت به دست آمده خود خیلی خوب استفاده کردند.

نتایج کامل به شرح زیر است:

**گروه پنجم:**

منچستر یونایتد ۳- سلتیک صفر گل‌ها: بریانف ۳۰ و ۵۲ و وین رونی ۷۷

برای منچستر

ویارئال ۶- آل‌بورگ ۳

گل‌ها: روسی ۲۹، کاپلدویا ۳۳، لیونته ۶۱، ۷۱، ۸۴، و روبرت پیرس ۸۱ برای ویارئال و سانگوسکی ۲۰، اتوالدوسون ۳۶، یوانسن ۷۹ برای آل‌بورگ

**گروه ششم:**

استوا بخارست ۳- لیون ۵

گل‌ها: ازتورو ۸، گویان ۱۱ و مارین ۴۵ برای بخارست، کیتا ۲۳، کریم بنزما ۳۳ و ۷۱ و فرد ۶۹ و ۹۰ برای لیون

بایرن مونیخ ۳- فیورنتینا صفر گل‌ها: کلوزو ۵، شواین اشتایگر ۲۶ و زی روبرتو ۹۰ برای بایرن

**گروه هفتم:**

پورتو صفر- دیناموکیف یک

گل: الویف ۲۸

فرباغچه ۲- آرسنال ۵

گل‌ها: سنتورک ۱۹ و گینسا ۷۸ برای فرباغچه و آدبایور ۱۰، والکوت ۱۱، دیابی ۲۲، بیلونگ ۴۹ و آرون رمزی ۹۰ برای آرسنال

**گروه هشتم:**

زینت یک- باته یک

گل‌ها: فاتح تک ۸۰ برای زینیت و

نکچایویک ۵۲ برای روسیه سفید

یوونتوس ۲- رئال مادرید یک

گل‌ها: دل پیه رو ۵ و آموری ۴۹ برای یوونتوس و تینستلروی ۶۰ برای رئال مادرید

## کلسیون اشتباهات داوری

در جدال منچستر یونایتد و سلتیک

اشتباهات داوری همیشه بخشی از فوتبال بوده است. چه سا دیدارهای حساسی که داور با مرود اعلام کردن یا نکردن یک گل سرنوشت آنها را تغییر داده است. گفته می‌شود نباید نسبت به این اشتباهات اعتراض کرد چون داور هم یک انسان است و خطا می‌کند اما در برخی مواقع این اشتباهات به حدی فاحش و آشکار است که نتوانایی داوران را زیر سؤال می‌برد. در دیدار تیم‌های منچستر یونایتد، سلتیک و شایطن سرخ ۴ گل به ثمر رساندند که یکی از آنها مرود اعلام شد. انتضاح داوری از گل اول بازی که توسط بریانف به ثمر رسید شروع شد: او کاملاً در آساید قرار داشت اما کمک اول مسابقه آن را قبول کرد. در مرحله بعد شاهد اشتباهات کمک دوم بودیم. باز هم بریانف روی یک دفع ناقص توسط دروازه‌بان سلتیک صاحب موقعیت شد و گل دوم خود و تیش را به ثمر رساند اما دوباره در موقعیت صدرصد آساید قرار داشت. چند دقیقه بعد نوبت وین رونی بود که روند گلزنی منچستر را ادامه دهد. او روی یک پاس توی عمق با دروازه‌بان تک به تک شد و برای سوپین بار دروازه سلتیک را گشود اما حدس بزیند این بار چه اتفاقی افتاد. گل صحیح وی آساید و مرود اعلام شد. شاید کمک داور دوم قصد داشت با مرود اعلام کردن این گل اشتباه جلی خود را جبران کند اما در هر حال نباید اشتباه را با اشتباهی دیگر جبران کرد و یک خطا بهتر از ۲ تا است. وین رونی که قصد نداشت بدون گل زمین را ترک کند در دقیقه ۷۶ روی یک شوت زیبا دروازه حریف را گشود تا بازی گل سالم هم داشته باشد!البته چندی است که اشتباهات داوری با استفاده از تجهیزات الکترونیکی رو به کاهش نهاده است اما به نظر می‌رسد باید با هم روی این موضوع کار شود.

## ونگر:

**با هوشیاری پیروز شدیم**



سرمربی تیم آرسنال گفت: در دیدار مقابل فرباغچه در وقت مناسب به میزبان گل زدیم و در لحظات حساس هوشیار بودیم. آرسن ونگر اظهار داشت: در بازی با فرباغچه، تعداد گل زیادی رد و بدل شد. فکر می‌کنم این موضوع دلایل خاصی داشت. وی ادامه داد: بازیکنان آرسنال دقت و تمرکز بالایی داشتند که در لحظات سرنوشت‌ساز و حساس، به طور مطلوب نتیجه‌گیری کردیم. ونگر عنوان کرد: در کنار این، هر ۲ تیم اقدام به بازی کاملاً باز کردند. برنامه‌های فشرده‌دفاعی در دستور کار قرار نداشت. از این رو، همه فشار روی بازی هجومی متمرکز شد. تیم تحت آرسن ونگر ۵ بر ۲ در ورزشگاه استانبول مقابل فرباغچه ترکیه در دور سوم مرحله مقدماتی لیگ قهرمانان اروپا به برتری رسید.

## کتاب دروگما مشکل ساز خواهد شد

اتحادیه فوتبال انگلستان نوشته‌های دیدیه دروگما در کتاب زندگینامه‌اش مبنی بر آرزوی زدن مشت به نومانیا ویدیچ در فینال لیگ قهرمانان اروپای فصل گذشته را بررسی می‌کند. مهاجم عاجی چلسی فصل گذشته در جریان دیدار تیمش مقابل منچستر یونایتد در فینال لیگ قهرمانان اروپا با زدن سیلی نه چندان محکم‌ی به نومانیا ویدیچ مدافع صربستانی یونایتدها با کارت قرمز داور روبه‌رو شد. دروگما در کتاب زندگینامه خود پیرامون این اتفاق نوشته «فیلم بازی را دیدم و بر این یاور که ۳ دقیقه مانده به پایان بازی نباید از زمین اخراج می‌شدم. اگر او را با مشت زده بودم، متقاعد می‌شدم. حالا آرزوی می‌کنم که ای کاش این کار را کرده بودم.» یکی از سخنگویان اتحادیه فوتبال انگلستان در این باره گفت: «اما از این نوشته‌ها باخبر هستیم و به زودی این مسأله را بررسی خواهیم کرد.»

## مکس میلانی می‌شود!؟

روزنامه توتو اسپورت ایتالیا از توافق سران میلان و رم دومرد انتقال مکسس به میلان خبر داد. روزنامه ایتالیایی مدعی شد که فیلیپ مکسس مدافع فرانسوی رم در فصل نقل و انتقالات ژانویه به تیم میلان خواهد پیوست و توافق‌های ابتدایی این نقل و انتقال نیز انجام شده است. توتو اسپورت مدعی شد که باشگاه میلان حاضر است مبلغ ۱۰ میلیون یورو پرداخته و مارک یانکولفسکی را نیز به باشگاه بد بدهند. آدریانو گالیانی نایب رئیس باشگاه میلان اکنون در رم به سر می‌برد و در حال طی کردن مراحل لازم برای جذب مکسس است. مدافع فرانسوی قراردادی ۴ ساله با میلان به امضا خواهد رساند و گفته می‌شود که حقوق سالانه وی بین ۲/۵ تا ۴ میلیون یورو خواهد بود.

## شیر: موبیگری را دوست دارم



آلن شیر احتمال دارد در آینده سرمربی تیم نیوکاسل شود. مهاجم پیشین تیم ملی انگلستان و باشگاه نیوکاسل که اکنون ۳۸ ساله است به تازگی دیداری با سر بایی رایسون داشته که طی این دیدار رایسون از وی خواسته هدایت کلاخ‌ها را برعهده گیرد. شیر در این باره گفت: «با سربایی دیدار داشته و از او به خاطر کلمه‌های محبت آمیزش نسبت به خودم تشکر کردم.» شیر همچنین گفت: «همه می‌دانند که من قسمتی از مراحل دریافت مدرک مربیگری‌ام را انجام داده‌ام. من هنوز تأییدیه حرفه‌ای اتحادیه فوتبال اروپا (یوفا) را که الزامی است دریافت نکرده‌ام اما به زودی این کار را خواهم کرد.» وی خاطرنشان کرد: «پیش از این هم گفته‌ام که به مربیگری علاقه دارم با این حال نمی‌توانم بگویم که از حضور در اینجا خوشحال خواهم شد چرا که این کار اشتباه است. به هر حال هر امکانی وجود دارد. من احترام بسیاری برای جو کینیر قاتل هستم و ممکن است او بعد از ژانویه نیز در نیوکاسل باشد.» کاپیتان اسبق تیم ملی انگلستان در پایان گفت: «هر چقدر باشگاه نسبت به مسائل موجودی بی تفاوت باشد، جذب بازیکن دشوارتر می‌شود. هیچ بازیکنی تمایل نخواهد داشت تا نیوکاسل را نخواهد داشت.»

## والکات: بازی در استانبول سخت است

عملکرد شاگردانش بسیار خشنود و راضی است: «فکر می‌کنم بازی خوبی بود چون فرباغچه خطرناک ظاهر شد و مجموع تکنیک، قدرت و سرعت ما از آنها سترتر بود و شایسته این پیروزی بودیم.» این مربی فرانسوی با اشاره به عملکرد خوب و تأثیرگذار دیابی افزود: «ما به مصاحبه‌ای گفت: «بازی در استانبول بسیار مشکل است تماشاچیان بشدت تیم مورد علاقه خود را تشویق می‌کردند اما به خوبی توانستیم از پس آنها بر بیاییم و عملکرد خوبی داشته باشیم. در حال حاضر به زیبایی بازی می‌کنیم و از هر نقطه زمین گل می‌زیم. بازیکنان ذخیره نیز عالی کار می‌کنند و توانایی‌های زیادی دارند.» امانوئل آدبایور، یبایدی، آلکس سانگ و آرون رمزی دیگر گلزنان آرسنال بودند. آرسن ونگر نیز از



## دفاع زیدان از مدافع رم

زین‌الدین زیدان بار دیگر از فیلیپ مکسس، مدافع تیم ملی فوتبال فرانسه دفاع کرد. فیلیپ مکسس در حال حاضر در تیم رم جایگاه منترزلی دارد و مربیان تیم ملی فرانسه هم نظر مساعدی نسبت به این بازیکن ندارند. زیدان در این خصوص گفت: اینکه می‌بینم بازیکنی با کیفیت بالای مکسس به خاطر انجام یک بازی بد زیر تیغ انتقادات قرار می‌گیرد، آزارم می‌دهد. مکسس بخشی از آینده فوتبال فرانسه است و می‌تواند تا ۱۰ سال پیراهن تیم ملی این کشور را به تن داشته باشد.

## بنیتز: دیدار مقابل چلسی همه چیز را مشخص می‌کند

لیورپول ۱۸ سال است که قهرمان انگلستان نشده است. به نظر می‌رسد رافا بنیتز مربی اسپانیایی قرمزها عزم خود را جزم کرده است تا اسمال آنها را قهرمان لیگ برتر کند. بعد از چند مسابقه ضعیف این تیم اهل مرسی ساید با پیروزی مقابل میدلزبرو، منچستر یونایتد، منچسترسیتی و ویگان جانی دوباره گرفت و حالا به دلیل تفاضل گل کمتر بعد از چلسی در رده دوم جدول قرار گرفته است. بنیتز اعتقاد دارد که دیدار مقابل چلسی می‌تواند در سرنوشت آنها تأثیرگذار باشد: «لیگ برتر بسیار طولانی است و باید در یک دیدار مشکل با چلسی مبارزه کنیم. نتیجه این مسابقه آینده ما را رقم خواهد زد. برای کسب عنوان قهرمانی باید مقابل مدعیان خوب ظاهر شویم. پیشی گرفتن از آبی‌ها بسیار مشکل است اما از دیدار مقابل ویگان و منچسترسیتی تجربیات خوبی کسب کرده‌ایم. اگر در نیمه اول با ۲ یا ۳ گل پیش ببینیم بسیار ایده‌آل خواهد بود. دوست ندارم در دقایق پایانی به بازی بازگردیم.»

## ته وز: فرگوسن را خیلی قبول دارد

کارلوس ته وز از علاقه خود برای باقی ماندن در منچستر یونایتد خبر داد. مهاجم آرژانتینی یونایتدها که با مواععی در مورد تمدید قرارداد با تیم انگلیسی روبرو است، قصد دارد با سران منچستر به توافق رسیده و در این تیم ماندگار شود. ته وز به روزنامه سان چاپ انگلستان گفت: «تمامی تقاضای من این است که حقوق من توسط باشگاه قهرمانی باید مقابل مدعیان خوب ظاهر شویم. خانوادهم شتوایم مطمئنان پیدا کنیم که سال‌ها در اینجا باقی خواهیم ماند.» ته وز پیرامون ارتباط خود با سرآلکس فرگوسن سرمربی منچستر یونایتد گفت: «او برای من سرآلکس یا فرگوسن نیست بلکه همان آلکس است. من مدیون آلکس هستم نه تنها به خاطر اینکه مرا به اینجا آورد بلکه به خاطر توجه روزانه‌ای که برای من و همه بازیکنان در نظر می‌گیرد. او یک شخصیت فوق‌العاده جدی و سفت و سخت به نظر می‌رسد اما در واقع او بی‌نهایت دوست داشتنی است.» وی افزود: «او همواره با بازیکنان صحبت می‌کند و همواره به گذران روزمره ما و زندگی خانوادهم‌هایمان اهمیت می‌دهد. از نظر فوتبالی او یک غول است و هیچ جزئیاتی از نظر او پنهان نمی‌ماند. فکر می‌کنم فرگوسن یک نابغه در مسائل مربوط به فوتبال است.»